
Оборот There is/ There are

Отрицательные предложения



      Отрицательные предложения с оборотом 
There is/There are образуются при помощи 
местоимения no или частицы not, которые 
ставятся перед существительным.  
      Отрицательные формы There is no (not) и 
There are no (not) означают 
нет (отсутствует).
                                      Пример:

There is not a wigwam in my village.
В моей деревне нет вигвамa.



В отрицательных предложениях с оборотом 
There are и частицей not перед 
существительным часто употребляется 
местоимение any со значением никакие.
                                    Пример:

         There are not any parks in my village.
В моей деревне нет никаких парков.



В отрицательных предложениях с 
оборотом There is/There are и 
местоимением no артикль  перед 
существительным не употребляется .
                              Сравните:

         There   is       lake    in   my   village.ano s



Сокращённые формы:

There is not = there isn’t

There are not = there aren’t



        Сравните рисунки Энн и Дэна. Какую картинку (А или В) 
описывает каждое предложение?  

1. There is a river in my village.     _B_
2. There are no lakes in my village.    ____
3. There is a bridge in my village.    ____
4. There is not a river in my village.    ____
5. There is a lake in my village.    ____
6. There is not a bridge in my village.    ____
7. There are five rabbits in my village.    ____
8. There are three horses in my village.    ____


